

Bestyrelsesmøde onsdag d 29-05-2024 kl 18.30 i klubhuset

Til stede: Bente, Henriette, Torben, Anna, Tina

Fraværende: Ida

Siden sidst noget nyt og spændende	Anita har spurgt om en VE fane på hjemmesiden.
Åbning af Bur fristed det gik bare supergodt stor ros alle steder fra	Der var mange positive tilbagemelding både fra aktører og gæster. Bente har en masse mails og sms'er fra forskellige folk.
Hvem aflever flag til sparekassen Thy	Tina kan aflevere torsdag eller fredag.
Simon kommer	Simon orienterer om TallyKey systemet til Hytterne. Underviser os lidt i hvordan systemet fungerer. Der bliver sat QR koder op ved ladestandere, autocamper pladser og ved køkken / bad.
Mad udenlands 1/6 hvor langt er vi her hvem gør hvad og hvor mange kommer	Der er 23-25 tilmeldte, men ikke så mange udlændinge. Anna er tovholder, og stiller op med hjælp fra Jan.
Sankt hans 23/6 hvem hjælper og hvem holder tale, laver bål, heks	Sankt Hans udvalget er klar (Anna, Line, Yrsa, Inga) Bente har pølser i fryseren. Hun køber også brød og tilbehør.
Fremtiden med børnehaven	Vi Ønsker ikke samarbejde pt.
Skal petanque banen tages i brug og opfordres til at lave hold på FB	Skal have fat i en hyndeboks, til opbevaring af petanque, sketcher, og div spil udendørs.
Flagstænger gennem byen hvor langt er vi her har vi hørt noget fra ansøgningen	<i>Intet nyt.....</i>
Hjemmeside Bursogn.dk opdateringer mangler	Ok
Kassekredit underskrifter	Der mangler underskrifter
Ny tilflytter noget nyt	Mikkel Kristensen, Bur Kirkevej 2
Kort snak hvad kan vi gøre i aktivitetsforeningen for at få unge børnefamilie til at flytte til byen og blive her	Pop op Grill fest i bålhytten, det er impulsiv handling...
Ansøgning midtbyen se FB initiativ	
evt.	Vi har 13000,- i grøn pulige,
	ansøgning ved teknisk forvaltning til tilskud til rengøring af offentlig toilet

Evt.	Hjemmeside opdateres: Kommende aktiviteter skal opdateres VE fane oprettes Referater opdateres Krudttønden